



太湖大桥“姊妹桥”年内开建

预计2015年底完工,进出西山岛车辆将实现分流

每到枇杷、杨梅上市,太湖大桥作为进出西山岛唯一通道,常常堵得水泄不通,这一状况将得到根本改善。前天,吴中区举行重大项目集中开工仪式,共涉及133个重大项目、总投资689.8亿元。其中,西山岛出入通道扩建工程将于下半年开建,包括一座与现有太湖大桥长度、桥形完全相同的“姊妹桥”以及配套的渔洋山双孔隧道两大工程,预计2015年底建设完成。

据了解,西山岛出入通道扩建工程位于苏州太湖国家旅游度假区,总投资12.1亿元。通道全长约11.99公里,按照双向四车道城市主



干路标准建设,起点位于孙武路与舟山路交叉处,在环太湖大道T形交叉处折向南,新建双孔隧道穿越渔洋山,在渔洋山南侧穿出,与现环太湖大道交叉后继续往南,对老太湖大桥一号桥进行原址扩建,并对长沙岛老路进行扩建,继续往南沿老太湖大桥二号桥,再对叶山岛老路扩建,往南沿老太湖大桥三号桥一直到达西山岛。

在现太湖大桥旁,将按原桥长度样式建一座新桥,新桥将建设在老桥的西侧,与老桥间距离0.5米至1米,在长度、桥形上完全参照老桥样式,宽度上则比老桥略宽,达到约

17米。建成后老桥规划为单向出岛,新桥为单向进岛。新桥将设置慢行系统,并增加雨水集中收集系统等功能,完工后,太湖大桥通行能力有望从原来的每天7000辆提升到每天20000辆,进出西山岛交通拥堵状况将得到缓解。

孙佳桦



太湖大桥复线 效果图

中招

市区三星级及其他普通高中录取分数线揭晓

没有606分,进三星级高中有点悬

昨天,2013年苏州市区高中段招生第二批次第一阶段,三星级及其他普通高中各校录取最低分揭晓(见附表),其中,星海实验中学尚未评定星级,但统招最低分达662分,

据了解,苏州市公办普通高中

仅次于提前批次的苏州中学录取分数线。在各校录取的考生中,最低分同分考生按语数外成绩从高到低投档录取。

据了解,苏州市公办普通高中

录取工作已全部结束。第二批第二阶段高职院校录取工作将从7月10日开始,自7月15日起考生可通过电话16881600查询高职院校录取结果。

孙佳桦

| 学校名称 | 统招计划 | 统招最低分 | 最低分同分语数外最低分 | 择校计划 | 择校最低分 | 最低分同分语数外最低分 |
|---------|------|-------|-------------|------|-------|-------------|
| 苏州市五中 | 292 | 608 | 303 | 29 | 606 | 298 |
| 苏州市四中 | 201 | 606 | 294 | 20 | 604 | 310 |
| 田家炳实验中学 | 167 | 613 | 312 | 17 | 610 | 329 |
| 星海实验中学 | 125 | 662 | 346 | 13 | 655 | 349 |

天气

本周可能出现38℃高温

昨天是小暑节气,“暑”意味着炎热,小暑就是天气炎热,但还没有热到极点的意思。俗话说,“小暑大暑,上蒸下煮”,昨天的最高气温就达到了34.4℃。

昨天下午,苏州市气象台发布高温报告,由于受副热带高压边缘影响,7月8日~13日苏州将持续晴热高温,最高气温维持在35~

38℃,午后易出现局地热雷雨。14日受热带系统影响阴有阵雨或雷雨,最高气温有所下降。

今天最高气温可达35~36℃。今天多云到晴,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨,早晨最低气温:27℃左右,最高气温:35~36℃;明天晴到多云 29~37℃。

李铮

今日周边城市天气

| | | |
|-----|--------|--------|
| 昆山 | 雷阵雨转多云 | 28~36℃ |
| 太仓 | 雷阵雨转多云 | 28~37℃ |
| 常熟 | 多云 | 27~36℃ |
| 张家港 | 多云 | 28~36℃ |
| 上海 | 多云 | 28~36℃ |

市区检验报告有望同城互认 转院看病不用重复检查啦



医疗卫生、食品安全一直都是市民关注的热点。上周六,苏州市卫生局、食药监局局长张月林,通过网络与苏州市民面对面,主要就医疗服务等热点问题进行了解答。记者获悉,苏州今年将建设“社区卫生临床检验集中检测中心”。项目启用后,社区医疗机构开出的检验报告单,在社区门诊之间和医院之间都能“同城互认”,从而有效缓解了重复检验的问题。

何寅平

综合医院将开儿科急诊

在当天活动上,市民提到最多的还是医院服务。市民李先生就说,前几天,他发了一晚上高烧,凌晨跑去了家附近的一家民营医院——圣爱医院,想去看急诊。没想到,他来到医院门口发现大门紧闭,只得打车去了苏州市区一家公立医院。张月林表示,综合性医院不管是公立还是民营,都必须设立急诊科。“提供急诊服务是医院应尽的职责,圣爱医院没有开设急诊科,从履行工作的职责上来说,是欠妥的。”张月林说,作为综合性医院,如果责令整改后急诊仍然不开,将被降级。

除了民营医院,公立医院的人满为患也是市民反映的焦点。有市民就说,苏州多数大型综合医院没有开设儿科急诊,家长们深夜都只能带着孩子,跑去苏州大学附属儿童医院,导致门诊上人满为患,希望苏州能有更多医院开设儿科急诊。对此张月林说,对儿科急诊的需求量与日俱增,苏州卫生部门会根据市民需求,在此方面作出调整改善。

检查有望市区“一卡通”

除门诊服务外,很多市民还在诊疗时的重复检验提出了质疑。

市民朱先生就说,前段时间孩子生病,从吴江某医院转到了苏州平江医院。到苏州前,孩子已在吴江验过血,但平江医院医生却坚持还要再化验一次,让他觉得这么做是一种资源浪费。

对此张月林解释,从医院的规章制度来说,本院的检验结果,一般仅供本院医生参考。但对于一些常规检查,短时间内的重复进行的确没有必要。为此,苏州从今年开始,启动了“社区卫生临床检验集中检测中心”建设。

上述中心建成后,各社区卫生服务机构除保留部分常规和急诊出报告的检验项目外,其余的生化检测、微生物检验、免疫学检验等检验样本,都会送中心检测。中心将采取规范统一的检验方法,准确及时地出具检验报告。张月林说,上述中心出具的报告由专家认可,因此不论在社区门诊还是在苏州各大医院之间都会被认可,从而缓解了重复检验的问题。不过他指出,前往不同医疗机构时是否需要重复检查,病人还应遵照医嘱,毕竟很多病情是时刻在变化的。

据悉,按照规划,“社区卫生临床检验集中检测中心”建成后,今年内将首先和苏州市区的公立社区卫生服务机构对接,随后在苏州全市范围推广。

残疾儿童康复补贴标准提高 孤独症儿童每月最多补3300



近日,苏州市残联、苏州市财政局等单位联合发布了2013年度残疾儿童定点康复机构补助标准。新标准从7月1日起施行,其中听力言语残疾、智力残疾、孤独症低保和边缘,肢体残疾低保和边缘等类别的补助均有所提高,孤独症孩子进行康复训练,每月最高可补助3300元;肢残儿童安装假肢,每例补助最高6000元。

按照新的标准,补贴标准以6周岁为界,分成两个年龄段。

6周岁以下(含6周岁)残疾儿童康复训练补贴,听力言语康复训练分别为三类,补贴标准分别是2300元/月·人、2000元/月·人和1700元/月·人;智力残疾儿童康复训练分别为2800元/月·人(一类),2500元/月·人(二类),2200元/月·人(三类);孤独症儿童康复训练分别为3300元/月·人(一类),3000元/月·人(二类),2700元/月·人(三类);肢体残疾儿童康复分别为4000元/月·人;视力残疾儿童分别为1400元/月·人。另外,安装普及型假肢,大腿每例可补贴6000元,小腿每例3000元,上肢每例6000元,矫形器每例5000元。

7~14(含14周岁)周岁残疾儿童康复训练补贴标准,听力言语康复训练为1000元/月·人;智力残疾儿童康复训练1200元/月·人;孤独症儿童康复训练1400元/月·人;肢体残疾儿童康复1600元/月·人;视力残疾儿童:500元/月·人。

新标准已于7月1日起在姑苏区和高新区执行,吴江、吴中、相城等区的补贴标准也将参照该标准相应上调。

蒋文龙